

Drámajátékvezető-képzés
Ez év februárjában megjelent a
művelődési és közoktatási miniszter
rendelete
a Művelődési Közlöny 4. számában

a/ A drámajátékvezető-képzés közép- és felsőfokú szakképzés lehet. A középfokú szakképzés középiskolai fakultáció keretében is folyhat.

b/ Az a/ pont alatti oktatás tanfolyami képzés, egyéni felkészülésre nincs lehetőség.

c/ Az a/ pont szerinti képzésben az vehet részt, aki — középfokú képzés esetén a középiskola IV. évfolyamát elvégezte,
— felsőfokú képzés esetén felsőoktatási intézményben szerzett oklevéllel vagy középfokú drámajátékvezetői szakképesítéssel rendelkezik.

d/ Az a/ pont szerinti képzés keretében a résztvevő reformpedagógiai alapismereteket, drámajáték-módszertant és drámaóra-vezetői ismereteket tanul.

e/ A tanulmányokat záró vizsgán a d/ pontban felsorolt ismeretekből kell a résztvevőnek számot adnia tudásáról.

f/ Középfokú szakképesítést tanúsító bizonyítványt az kaphat, aki érettségivel, illetőleg érettségi-képesítő bizonyítvánnyal rendelkezik.

g/ A drámajátékvezetői szakképesítés drámaóra-vezetői, drámapedagógiai-gyakorlat vezetői munkakör betöltésére képesít.

h/ A drámajátékvezetői-képzés vizsgabizottságát működtető szerv a Magyar Drámapedagógiai Társaság.

A Magyar Drámapedagógiai Társaság 1992. november 28.-i közgyűlésén megválasztotta azt az oktatási bizottságot, amelynek feladata a rendelet alapján a képzések és vizsgáztatások szakszerű biztosítása. A bizottság mindazoknak, akik vizsgára jelentkeznek, pontos tájékoztatót küld a vizsgák hogyanjáról, idejéről, a finomítás alatt lévő tematikáról, stb.

Az oktatási bizottság választott tagjai (ábécészerint): *Debreczeni Tibor, Előd Nóra, Gabnai Katalin (elnök), Kaposi László, Kinszki Judit, Kovács Andrásné, Székely István, Rudolf Ottóné, Tolnai Mária.*

A „Bemutatjuk magunkat” rovatban pályaismertetés olvasható a fentiek többségétől.

REFORMPEDAGÓGIAI OLVASÓKÖNYV

A reformpedagógiai alapismeretek című tantárgy nélkülözhetetlen segédkönyve. TRENCSENYI LÁSZLÓ körültekintő és gondos válogatása eredményeként egy kötetben olvasható minden olyan írás, mely markánsan reprezentálja a XX. század reformpedagógiai irányzatait, kiemelkedő alkotóit, Deweytől Karácsony Sándorig, Claparede-től Németh Lászlóig, Montessoritól Domokos Lászlónéig. A reformpedagógiai olvasókönyvet haszonnal forgathatja minden pedagógus és főiskolai hallgató, aki tanulni óhajt a pedagógia történetéből. A kötetet Deme Tamás és Mihály Ottó lektorálta. Kiadta a Magyar Drámapedagógiai Társaság. A 220 oldalas könyv ára 48) forint. Megvásárolható és megrendelhető a Magyar Művelődési Intézet szakkönyvtárában, valamint a Magyar Drámapedagógiai Társaságnál. (Budapest 1922 Corvin tér 8. Pf. 15.)